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Los datos presentados en este volumen corresponden al segundo estudio "Representaciones de la 

Sociedad Chilena", desarrollado en los meses de octubre y noviembre de 1997 en la población del 

Gran Santiago. 

El estudio fue dirigido por un equipo de profesionales encabezado por Carlos Catalán y Heriberto 

Muraro. El diseño final del cuestionario, el desarrollo del terreno y el procesamiento de los datos 

fueron conducidos por la consultora Cruz y Souza. 

Los resultados del estudio son presentados en gráficos y tablas para cada pregunta aplicada. Salvo 

en los casos que se indica, las preguntas corresponden al total de la muestra encuestada (967 casos). 

Para facilitar el manejo del material se ha decidido presentar los resultados separados en cuatro 

volúmenes: 

El presente volumen se concentra en las preguntas relativas a aspectos valóricos y de estilos de 

vida. Se incluyen en temas sobre sexualidad, religión, valores sociales y personales. 

Los detalles metodológicos pueden ser consultados en la introducción del volumen uno, que 

contiene además un resumen de todo el estudio. 
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Opinión sobre la educación sexual por televisión durante el día , 
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Opinión sobre los desnudos en películas exhibidas en salas de cine,
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Opin ión sobre los programas de TV en los cuales se entrevista a prost itutas u homosexuales, 
por sexo , grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Acuerdo con que se permita el aborto cuando la vida de la madre está en peligro, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconámico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 
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Acuerdo con que se permita el aborto cuando el embarazo es causado por violación, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Acuerdo con que se permita el aborto si el hijo que está por nacer viene con malformación, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Acuerdo con que se permita el aborto si la familia no puede mantener al hijo por nacer , 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Acuerdo con que se permita el aborto si la mujer no desea tener más hijos, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'una mujer de 25 años que nunca tuvo relaciones sexuales seguramente no es normal ', 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'las mujeres vivirían más felices si se quedan en sus casas para cuidar de los hijos y del marido', 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'el desarrollo económico del país ha provocado que la vida familiar sea más armoniosa'. 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'las escuelas debieran prohibir que hicieran clases profesores homosexuales', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmac ión 'si una pareja de pololos se aman no hay nada de malo en que mantengan relaciones sexuales', 
por sexo , grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'es aceptable que una mujer casada decida no tener hijos para dedicar más tiempo a su carrera ', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'cuando una esposa es infiel la culpa la tiene generalmente el marido', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'deberíamos preocuparnos menos por la vida de familia y más por la realización personal de cada uno', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'me molesta que los jóvenes de ambos sexos usen el pelo largo y se vistan igual' , 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'si un chico es flojo y no hace caso, es justo darle un par de cachetadas', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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0.3% 0.7% 0.6°/0 0.4% 0.3%0.2% C.2% 0.8% 

34 



Grado de acuerdo con la afirmación 'deberían existir tribunales especiales donde una mujer pueda denunciar a su marido si la golpea', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'la mejor manera de evitar que una adolescente quede embarazada, 
es hablar francamente con ella sobre sexo', por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'la venta de anticonceptivos impulsa a los jóvenes a mantener relaciones sexuales con cualquiera' , 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'ya no existe más el amor romántico, sólo interesa el placer sexual', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'si los padres se llevan mal , es mejor para los hijos que se divorcien a que sigan juntos', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'por ganar más dinero, los padres dedican menos tiempo a estar con la familia', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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- - - - - - - - - - - - - - ------ - ---- ---r-----------------------­

Grado de acuerdo con la afirmación 'me parece aceptable que los jóvenes vivan en pareja sin casarse' , 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'todas las jóvenes deberían recibir clases de planificación familiar y uso de anticonceptivos', 
por sexo, grupo de edad y nivel soc ioeconómico. 
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Identificación Religiosa, por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

NS/NRNINGUNA 
OTROS 0.7% 7.9% 

EVANG~L1CO 
12.7% 

5.9% 

.iuolo 
0.4% 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 
Categoría Total Mujeres Hombres 18-24 años 25-34 años 35-54 años 55 o más años Bajo Medio-Bajo Medio Alto 

73 71
CATÓLICO 72
 59 70 74 80
 68 75 74 73
 
15 10
 14 14 13 12
EVANG~L1CO 13
 19 13 7 1
 
1 OJUDIO O O 1 1
O O O O 3
 

OTROS 6 6
 8 4 7 5
6
 5 5 9 7
 
NINGUNA 5 12
 17 11 5 3
8
 6 7 11 15
 

1
 1 1
NS/NR 1 1 1 O 1 O O 1
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-- - - - - - - ----- -- --

Grado de creencia en la existencia de Dios,
 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico.
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Grado de creencia en la vida eterna ,
 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico.
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23.8% 

7.7% 

14.8% 

EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 
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25-34 35-54 55 o más Bajo Medio-Bajo Medio Al to 

63.6% 70.4% 75.9% 72.1% 66 .7% 65.9% 53.2% 

19.9% 13.4% 13.4% 15.5% 16.9% 15 .4% 20.2% 

3.1% 3.8 % 2.8% 4.7% 4.1% 10.1%4 j % . 

12.0% 10.4% 6.2% 8.6% 10.1% 13.8% 16.5% 

1.3% 1.6% 0.8% 1.0% 1.6% 0 8% 
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Grado de creencia en la existencia del Paraíso, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

60.0 % 

50.0 % 

40 .0% 

30.0% 

20.0% 

10.0% 

0.0% 

IZl CREE MUCHO 

O CREE ALGOI 
O CREE POCO 

ONO CREE 

.NS/NR 

ó: 

t
I~:.,', 
~ , I I . 

Total 

55.1% 

21.7% 

6.7% 

14.9% 

1.6% 

SEXO 

-.<. 

:~"" : : I-

~1 ~ .. 
Mujeres 

62.8% 

19.2% 

4.4 % 

12.1% 

1.4% 

I ~' 

"{;'~I • 

:;~ .~ 
:', ('" ," . '­
V J,lill.

Hombre s 

44.4 % 

25.2% 

9.9% 

18.8% 

1.7% 

); " 

f · 

'­
18-24 

42.7% 

25.8% 

12.2% 

18.7% 

0.6% 

1',: 

11
,. ;':l ~.t 

~t 

illi..ll 
25-34 

51.7% 

24.0% 

5.3% 

17.3% 

1.8% 

EDAD 

35·54 

60.4% 

20.1% 

4.8% 

13.5% 

1.2% 
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:.. ~ -:,:.~ ''' ~ .• 
~: t 

.~ ;:; 
:~. ff 
~.. <:1m

55 o más 

62.7% 

17.9% 

6.3% 

10.9% 

2.2% 
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:·~Mjm·
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Bajo 

62.4 % 

20.3% 

4.5% 

11.4% 

1.4% 

NIVEL SOCIOECONÓMICO 

. 't 
,.1' r-r­
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~ 
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,.j (, 
<:1'~ ..
 
Medio-Bajo Medio 

56.2% 48 .0% 

22.0% 22.0% 

7.4% 8.1% 

12.6% 19.5% 

1.8% 2.4% 

'í 

f-­

Alto 

39.4% 

23.9% 

8.3% 

28.4% 
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;~~ 
:?.xt : . 

¡,,~ , 
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Grado de creencia en la existencia del Infierno,
 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico.
 

SEXO EDAD NIVEL SOC IOECONÓMICO 

50.0% 

40.0% 

30.0% 

20.0 % 

10.0% 

0.0% 

I ~ CR_E E MUCHO ' 

D CREE ALGO I
¡_.CR EE POCO 

:D NO CREE 

IO NS/NR 

f~¡ 
'}1 

00 
, 

rr: 

Total Mujeres 18-24 25-34 35-54 

44.8% 51.4% 35 .6% 45.0% 45.4 % 

19.0% 18.0% 19.4% 20.5% 21.4% 

'10.7% . 7.5% ' 19.2% 10.2% ·7.2°í. 
24.1% ­

1.4% 

22 .1% 

1.1% 2.0% 

25.8% 

I 

22.6% 

1.8% 

,
-1- ·
I 

24 .1% 

1.8% 
1-
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55 o mas 
50.5% 

14.3% 

9.6% 

24.0% 

1.5% 

Bajo ¡ Medio- Bajo 
52.4 % 46.5% 

19.7% I 19.6% 

7.2% 11.7% 

19.3% 20.4% 

1.4% 1.8% 

Medi o 

35 .0% 

16 .3% 

10.6% 

36 .6% 

1.6% 

w 

•.:::X :¡ 
~~~ ~~,XI'" .>.< !.J

¡I
>':
r­

:.:;.: ,-', 

:t e 
Alto 

28.4% 

18.3% 

15.6% 

37.6% 



Grado de creencia en los milagros,
 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico.
 

SEXO	 EDAD 

70 .0% 

60 .0% 

50.0% 
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30.0% 
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*:........ 10.0% 
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a CREE ALGO 
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.NO CREE 
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NIVEL SOCIOECONÓMICO 
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Total Mujere s Hom bres 18·24 25·34 35-54 55 o mas Bajo Medio-Baj o Medio Alto 
63.4%	 69.9% 54.3% 45.9% 64 .0% 65.9%	 72 5% 70.0 % 64.5% 56.9 % 48.6% 

15.5 %	 11.6% 21.0% 23.1% 13.4% 14.2%	 13.1% 13.8% 15.7% 15.4% 19.3% 
7.7%	 7.7% 7.7% 10.3% 8.0% 7.6%	 5.7% 5.5% 6.3% 13.0% 12.8% 
12.1%	 10.1% 14.8% 20.0% 12.8% 11.0% 7.2% 10.0% 11.9% 12.2% 18.3% 
1.3%	 0.7% 2.2% 0.7% 1.8% 1.2%	 1.5% 0.7% 1.6% 2.4% 0.9% 
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Frecuencia de Participación en Oficios Religiosos , 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 

40.0% 

35 .0% 

30 .0% 

25 .0% .

~1 
x 
x ' o:. 

:;,

.~.r~

:~

~
~~,;r:

) 

,,':~ 

:.•,~.:
~x
~.. 

:0;,,:

,.

t·

,() 

1'li
'x 
~ ?~ 

, . 

f,~

~

~

x 

:< 

¡

:~~ 

':
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f ;~ 15.0% ~; iij E, ~ ~.i.
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,.:>;J -, ~'•.,. -:g 1~ .10.0% ~¡ -' :.. ) "" ~:s
 
~. ;¡~l~ 

Ir
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i ' :"x :.:.:~ i'r-:5.0% :~¡ . '?;I -.1 

" .~ e: ,,,: :, ~ ' .''.... -, : ~~: ,... .H ::t:{.­:<l I0.0% 
Tot al Mujeres Hombres 18-25 26-45 46 o mas Bajo Medio-Bajo i Medio A lto 

:It:l Nun ca 18.0% 14.1% 23 5% 27.1% 18.7% 12.5% 19.3% 16.0% 1_ 16 .3% 24 .8% 

lO Cas i nun ca 16 .8% 16 .2% 17.5% 18.2% 18.2% 14.2% 17.6% 16 .0% 19.5% 14.7% 
I ~ I3 1.6% 30 .4% 33.3 % 29.3% 35 .7% 27 .8% 34. 1% 33.9% 30 .9% 16.5% 

'811 o 2 veces al mes 6.8% 6.8% 6.9% 8.8% 4.6% 8.5% 6.6% 4.7% 8.9% 13.8% 

:0 De vez en cuando 

I 
O 1 vez a la semana 17.5% 22 .8% 10.1% 9.9% 12.7% 27 .3% 13.1 % 18.4% 15 .4% 27 .5% 

S1 Mas de una vez 9.1% 9.8% 8.1 % 6.6% 9.9% 9.4 % 9.3% 10.6% 8.9% 2.8% 

.NS/NR 0.2% 0.2% 0.3% 0.4%. 0.5% 
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9% 

1 vez a la semana 
18% 

Casi nunca 
17% 

De vez en cuando 
31% 

--­
EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 

Categoría 18-24 años 25-34 años 35-54 años 55 o más años Med io-Bajo Medio Alto 

Nunca 28 23 15 12 16 16 25 

Casi nunca 18 21 15 15 16 20 15 

De vez en cuando 28 34 36 24 34 31 17 

1 o 2 veces al mes 8 7 5 9 5 9 14 

1 vez a la semana 11 8 18 30 18 15 28 

Más de una vez 7 8 11 10 11 9 3 

NS/NR O O O O O O O 

50 

Total
 

18
 

18
 

33
 
6
 
16
 

10
 

O 

Frecuencia de Participación en Oficios Religiosos 

Más de una vez 

SEXO
 

Mujeres Hombres
 

14 24
 

16 18
 

30 33
 

7 7
 

23 10
 

10 8
 

O 1
 

Bajo
 

19
 

18
 

34
 

7
 

13
 

9
 

O 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'el Gobierno debería prohibir los programas de TV que molesten los sentimientos de 
los que creen en Dios'. por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 

40 .0% 

30.0% 

20.0% 

10.0% 

0.0% 

ir;;¡ MUY DE AC UERDO 

!O ALGO DE AC UERDO 

:0 POCO DE ACUERDO 
I
IDNADA DE AC U§ RDO 

¡_ NS/NR 

:{;-:o . 

'M'~.. : --.:''< 
~~. '. ~ . 
-,~ > 

11P ' 
Total 

26.4% 

32.1% 

19.8% 

20.4% 

1.4% 
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30.2% 

32.9% 

15.1% 

20.1% 

1.6% 
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Hombres 18-24 25-34 

21.0% 17.5% 22.8% 

30.9% 31.7% 30.6% 

26.2% 25.7% 20.8% 

20.7% 24.5% 23.6% 

1.2% 0.6% 2.2% 1.4% 

!9.,
E;o:.:s 

~~ > 
(;1 .' 
.::{:I',' 
k'1 
19~1 ' 

55 o mas 
36.8% 

33.1% 

13.8% 

15.4% 

O .9 °/~ 

I 

RI{. 

3;Rt i 
~( 'i~: ':;,¡--.. s: 

: ~: ' "('~ ;' > ~; 

,"" 

Bajo •Medio-Bajo Medio Alto 

24.5% 29.2% 26 .8% 19.3% 

31.4% 33.3% 32.5% 28.4% 

17.2% 17.1% 26.8% 29.4% 

24.8% 18.7% 13.8% 22.9% 

2.1% 1.8% 
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y . 1 ' ­

Grado de acuerdo con la afirmación 'cuando los chilenos se apartan de su fe católica se pierden los valores', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 
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30.0% ti 
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Total
 Mujeres Hombres 18-24 25-34 35-54 55 o más Bajo Medio-Bajo Medio • 

f,.o 
i
'< 
~-

~. 

~~ ,,:z 
f¡ 

"k
Z I 
.1::­
~;.~ 

Si 
~"" ;.:S 

~ 

~, 

itii' 
~. 

~ 
-~; 
.>-:. 

l 
.~ 

~ 
l . 
.:,: 
~~, 

Alto 

18.3% 

32.1 % 

29.4% 

20.2 % 

a MUY DE ACUERDO 

CALGO DE ACUERDO 

O POCO DE ACUERDO 

C NADA DE ACUERDO 

.NS/NR 

26.6% 29.7% 22.2% 15.5% 20.9% 25.9% 39.3% 32.1% 27.6% 17.1% 

33.8% 35.4% 31.6% 30.3% 34.4% 36.7% 35.0% 31.4% 34.2% 39.8% 

21.2% 19.8% 23.2% . 27.1% 22.6% 20.9% 15.0% 14.8% 22.9% 22.8% 

13'.5% 18.7% 16.5% 20.7% 23.8% 20.3% 14.5% 10.0% 20.0% 12.8% 

1.6% 1.9% 2.2% 3.2% 1.8% 2.0% 0.8% 1.7% 2.5% 1.6% 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'los sacerdotes deberían preocuparse más de la moral sexual de los jóvenes', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 

50.0% 

40.0% 

30.0% 

20.0% 

10.0% 

0.0% 

[o MUY DE ACUERDO 

!O ALGO DE ACU_ERDÜ 

:0 poco DE ACUERDO 

ID NADA DE ACU ERDO 

l. NS/NR 
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Total Mujeres Hombres 18-24 25-34• 35-54 55 o más Bajo Medio-Bajo Medio Alto 

45 .8% 51.8% 37.5% 36.2% 46.0% 43.2% 54.1% 53.1% 44.3% 32.5% 47.7% 

35 1% 32.0% 39.3% 35.5% 34.0% 40. 1% 30.7% 31.7% 36.6% 43.9% 27 .5% 

10.8% 9.1% 13.1% 16.1 o/~ 9.8% 10.6% 8.1% 5.5% 10.8% 13.8% 21.1% 

6.0% 4.8% 7.7% 9.0% 7.5% 4.0% 5.1% 4.5% 6.7% 8.9% 3.7% 

2.4% 2.3% 2.5% 3.2% 2.7% 2.2% 2.0% 5.2% 1.6% 0.8% 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'desconfío de las personas que dicen no tener creencias religiosas', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 

50.0% 

40.0% 

30.0% 

20.0% 

10.0% 

0.0% 

&llMUY DE ACUERDO 

DALGO DE ACUERDO 

opaco DE ACUERDO 

DNADA DE ACUERDO 

.NS/NR 

I 10.1 I I 

I ~..;h?I.••.'.. 

I ~ 1 _ 11 

1111 I I 

II1.! ~Ril "
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Total Mujeres 

13.4% 16.2% 

22.2% 25.1% 

26.0% 24.6% 

37.4% 33.3% 

0.9% 0.9% 
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,. "." 

Hombres 18-24 

9.6% 9.7% 

18.3% 17.5% 

27.9% 28.4% 

43.2% 43.8% 

1.0% 0.7% 
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13.5% 

22.7% 

18.6% 

44.3% 
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35-54 

9.8% 

23.9% 

28.5% 

36.5% 

1.2% 
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55 o más 

20.7% 

23.9% 

26.7% 

28.2% 

0.6% 

11"" 

ij 
;~~ 

e J 
¡~ j 
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&h J I I ~ 1 I I 
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Bajo Medio-Bajo 

22.4% 12.4% 

19.3% 25.4% 

20.3% 28.1% 

36.9% 33.3% 

1.0% 0.9% 

1, ;~.
" 

:~ 
Medio 

2.4% 

22.8% 

30.9% 

42.3% 

1.6% 

. 
Ea· 

Alto 

6.4% 

16.5% 

26.6% 

50.5% 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'la Iglesia Católica debería ser más tolerante con el divorcio', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOE CONÓMI CO 
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Bajo Medlo-Bajo 

479% 45.4% 

21.4% 26.5% 

10.3% 15.3% 

16.6'0;0 10.6% 

3.8% 2.2% 

Hombres 18-24 

I 48.9% 58.1% 

24.7% 111.7% 

12.8% 97% 

9.9% 11.0% I 

3:7% 2.6% [ 
l . 

25-34 35·54 

44.0%48.4% 

25.3% 29.4% 

14.3% 13.1% 

r
8.9% 10.00/0I' .
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Grado de acuerdo con la afirmación 'la fe religiosa es el mejor remedio para que un joven no caiga en la droga ', 

60.0% 

50.0% 

40.0% 

30.0% 

20.0% 

10.0 % 

0.0% 

Ira MUY DE ACUERDO 

,CJ ALGO DE ACUERDO 

'0 poco DE ACUERDO 

D NADA DE ACUERDO 

. NS/NR 
1 

por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOE CONÓMICO 
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.~;; 1­

1; 
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S! ' 
x.;..~ ~ 
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61 ;' 
,~ 9:'1::,' 

}~ .@'t! __1~ 
Total Mujeres Hombres 18-24 25-34 55 o más Bajo Medio-Bajo Medio Alto 

45.9% 50.2% 400% 34.9% 43.6% 56.2% 56.6% 46.5% 41.5% 20.2% 
35.6% 34.7% 36 8% 35.5% 35.1% 32.0% 31.4% 36.0% 38.2% 42.2% 
13.2% 10.1% 17.5% 19.3% 16.0% 9.5% 7.9% 13.0% 11.4% 30.3% 
4.4% 4.3% 4.7% 9.0% 4.5% 2.0% 3.1% 3.8% 7.3% 7.3% 
0.8% 0.7% 1.0% 1.3% 0.7% 0.3% 1.0% 0.7% 1.6% 0.9% 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'los sacerdotes deberian hablar más en público sobre los problemas de los pobres', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO 

70.0% 

60.0% 

!{~50 0% 
:-':-: 

40.0% 

300% 

20.0 % 

10.0% 

0.0% 
Total Mujeres Hombres I 18-24 

ir;:¡ MUY DE ACU ERDO 62.4% 66.7% 56.3% 52.3% 

D ALGO DE ACU ERDO 28.3% 25.3% 32.6% 32.9% i 
5.2% 4.8% 5.7% 5.8% O POCO DE AC UERDO , 

O NADA DE ACU ERDO 2.4% 2.0% 3.0% 7.1% 
, 
.NS/NR 1.8% 1.2% 2.5% 1.9% 

EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 
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l~ 
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:~ 
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!:t~~ 
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25-34 35-54 B ~ o Medio-Bajo Medio Alto 

59.1% 61.8% ~ .3 '10 62.2 % 51.2% 56.9% 

29.7% 29.7% ~ . 5 '10 28.5% 36.6% 28.4% 

5.8% 6.4% 2.4% 5.8% 5.7% 9.2% 

1.8% 1.1% 1.4% 2.2% 3.3% 4.6% 

3.5% 1.1% 2.4% 1.1% 3.3% 0.9% 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'el Gobierno debiera ayudar económicamente a las instituciones católicas', 

40 .0% 

30.0% 

20.0% 

10.0% 

0.0% 

F<'l MUY DE AC UERDO 

C ALGO DE AC UERDO 

CJ POCO DE ACUERDO 

CJ NADA DE ACUERDO 

.NS/NR 

por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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lLL... kLilI •Total MUjeres Hombres 18-24 "25·34 35·54 
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55 o mas MedioBajo Medio·Bajo Alto 
25.0% 27.2% 22.0% 21.3% 19.2% 25.9% 30 .6% 34.8% 25.4% 13.0% 11.0% 

30.8% 3 1.1% 30.4% 25.8% 35. 1% 31.6% 29 .5% 30 .0% 34.8% 24.4 % 23.9% 

21.9% 22 .1% 21.7% 2 1. 9o/~ 26.7% 20 .2% 22 .1% 12.4% 17.3% 41.5% 44 .0% 

21.2% 18.5% 24.9% 29.6% 18.2% 20.8% 16.8% 21.0 % 21.3% 21.1% 21.1 % 

1.0% 1.1% 1.0% 1.3% 0.9% 1.5% 1.0% 1.7% 1.1% 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'las demás religiones debieran tener los mismos derechos que la Iglesia Católica', 
por sexo , grupo de edad y nivel socioeconómico. 

70 .0% 

60 .0% 

50 .0% 

40.0% 

30.0% 

20.0 % 

10.0% 

0.0% 

!!2l MUY 'DE ACUERD O 

!D ALGq DE ACUERDO 

iDpocq DE ACUERDO 

iDNADA DE ACUERDO 

!. NS/NR 
I 

SEXO 

Y, y . v /: 
". "-/ . ". 
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35.1% 31.6% 31.5% 

10.3 %8.4% 9.7% 

2.3%3.0% 5.2% 
l . 
I 1.0% 3.2% 0.9% 
; 
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32 .6 o/~ 34 .6% 24 .5% 34 .6% 
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, " ~::~ . ~ 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'los sacerdotes deberian hablar más en público sobre la moral sexual de los jóvenes', 
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por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Nivel de preocupación actual por divertirse lo más que pueda dentro de sus posibilidades, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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61 



Nivel de preocupación actual por encontrar un trabajo que no sea rutinario, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Total Hombres 18·24 25-34 35-54 55 o más Bajo Medio-Bajo Medio Alto 

35.4% 36.8% 44.5% 36.5% 37.1% 22.8% 39.3% 32.1% 33.3% 32.1% 

34.8% 33.8% 35.5% 38.3% 36.7% 18.3% 27.9% 33.3% 38.2% 33.0% 

13.5 % 13.8% 11.0% 11.5% 13.5% 20.3 % 13.8% 13.5% 17.1% 15.6% 

13.1 % 13.6% 6.4% 10.1% 10.9% 31.4% 15.9% 16.4% 11.4% 11.9% 

3.2% 2.0% 2.6% 3.6% 1.8% 7.1% 3.1% 4.7% 7.3% 
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Nivel de preocupación actual por dedicar más tiempo a estar con sus familiares, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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O LE PREOCUPA POCO 
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.NS/NR 

Nivel de preocupación actual por encontrar una causa social justa por la cual luchar, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Nivel de preocupación actual por ser asaltado o golpeado cuando anda por la calle, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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22.8% 19.4% ~ .2% 232% 28.2% 19.9% 17.1% 176% 20.9% 260% 32.1% 
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Nivel de preocupación actual por conocer más lugares de veraneo en el exterior, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 
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17.0% 13.5% 14.0% 16.6% 15.5% 13.8% 16.5% 

32.4% 30.5% 26.9% 25.2% 28.8% 39.0% 47.7% 

25.7% 30.1% 25.5% 22.4% 31.0% 31.7% 19.3% 

24.0% 25.2% 33.1% 35.5% 23.6% 14.6% 16.5% 

0.9% 0.7% 0.5% 0.3% 1.1% 0.8% 
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Nivel de preocupación actual por llevar el nivel de vida que corresponde a su posic ión soc ial , 
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por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Medio 

39.8% 

45 .5% 
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por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Nivel de preocupación actual por encontrar amistades que compartan gustos e intereses, 
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Nivel de preocupación actual por no brindar a su familia todas las comodidades que se merecen, 
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por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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10,0% 

0,0% 

le;:¡ LE PREOCUPA MUCHO 

ClLE PREOCUPA ALGO 

IDLE PREOCUPA POCO 
ClNO LE PREOCUP A 

. NS/NR 

/.
..! 

" 

<; 

}>;.r. 

{: 

Nivel de preocupación actual de que las preocupaciones económicas afecten su ánimo, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD 

.t
't'. 

~-l-L- l0J", 1 I .. ~ [(1"'1 I L. I8LIJJ [{ II L 

ti 
~-e 

.¡ 

'J 

NIVEL SOCIOECONÓMICO 

M edio-Bajo I ' Medio Alto 

51.9% 46,3% 21.1% 

32,6% 39,0% 34.9% 

11,2% 

I 
10,6% 29.4% 

3.8% 4.1% 14.7% 

0.4% 

~~ 0i! 
Total Mujeres Hombres 18·24 25·34 35·54 55 o más Bajo
 
49.8%
 50.0% 46.9% 39.4% 48.0% 52.4% 51,3% 55.2%
 
33.4%
 34.5% 31.4% 33.6% 33,8% 32.8% 34.3% 31.0%
 
11.4%
 17,5% 9.1% 19,3% 12.4% 9,8% 9.8% 9.3%
 
5.2%
 5,9% 4,2% 7.1% 5,8% 4.6% 4,7% 4.1%
 
0,2% 0.5% I
 0,7% 0,3% 0,3% 
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40.0% 

30.0% 

20.0% 

10.0% 

0.0% 

iD LE PRE OCUPA MUCHO 

iD _LE PREOCUPA ALGO 

!O LE PREOCUPA POCO 

iDNO LE PRE OCUPA 

¡_ NS/NR 

Nivel de preocupación actual por estar nervioso (a) sin motivo alguno, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOC IOECONÓMICO 
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~1:! 
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.~'¡! ' ~:: ¡ ~ 

.~ ~ 
I ~ ,:~·l · .'::~: .

"
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. 

,,~~ ' :§t·, :~~ ;~~ , ~ ; ~ ... ~~I'· :....... . : ", 

<.. ~
~:

. ; ~~~ :~: :: ::~
, \, ~:~ ;" :~ ~ , -a-, ~I:'~",";::;. ;, "~" . ~ ~~ .~ :r; ~~ ,:~f":.~ 1 ~ :'::..;I' . 

E
 
~~:: '
,:;-. ~ll'~.. ..: · ;~ .> , '-.:-. ,': ~U . ~l I I @ ~: fj;;,.::--.. ,. ::::~ . 

Total Mujeres Hombres 18·24 25-34 35·54 55 o mas BaJO Medio-Bajo Medio Alto 

39.4% 41.6% 34.1% 31.0% 37.4% 41.4% 42.3% 43.4% 42.0% 37.4% 11.9% 

30.7% 31:1% 28.6% 22.0% 29.8% 31.8% 33.9% 27.6% 29.0% 33.3% 37.6% 

15.6% 14.6% 20.7ó/o 24.5% 16.8% 13.6% 14.1% 13.1% 17.1% 16.3% 29.4% 

13.2% 11.0% 16.0%' 21.3% 15.0% 11.6% 9.7% 15.2% 10.6% 11.4% 20.2% 

1.1o/~ 1.6% 0.5% 1.3% 0.9% 1.6% 0.7% 1.3% 1.6% 0.9% 

.. su.u, .. 1­
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50.0% 

40 .0% 

30.0% 

20.0% 

10.0% 

0.0% 

f';] LE PREOC UPA MUCHO 

CILE PREOCUPA ALGO 

O LE PREOCUPA POCO 

O NO LE PREO CUPA 

• NS/NR 

Nivel de preocupación actual por tener un accidente automovilístico, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD 

Total 

45.7% 

32.2% 

13.2% 

8.4% 

0.4% 

~ 

á,1 
I~ 

~ , 

¡
¡, 

e 

1; 

'Ij~ : 

.
I 
~ ' 
~, 

!f" 

t 
~ t pi 
~ 

Muje res Hombres 18-24 25-34 

47 .5% 43.7% 38.1% 42.8% 

29.4% 34.6% 36.1% 33.6% 

13.0% 12.8% 14.8% 16.1% 

9.8% 8.4% 11.0% 7.6% 

0.4% 0.5% 

~ 
~ 
'1 

~ 
~~ 

~;';;:i ., 
¡

f:
( , 

~ 

:~ 

.~ 
'Ii 

-
35-54 

48 .2% 

31.3% 

11.5% 

8.2% 

0.7% 

:; 
;'t 

~ 

~ 

~ 
;-~ 
;'\' 
s 
r 

l~ 
1 

55 o más 

49 .6% 

29.5% 

10.2% 

10.2% 

0.5% 

Bajo 

50.7% 

31.4 % 

8.6% 

9.3% 
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NIVEL SOCIOECONÓMICO 

K 
~ 
K 
< 
~f 

? 

~ 
",;o 

'jl
i} 
~~ 

.,;;. 

v 
-~~ 

,fe 
>' 
> 

Ii' 
~: 

;':' 

~: 
4:1 I 1. 
Alto IMedio-Bajo Med io 

48.5% 43 .9% 24.8% 

33.3% 30.1% 26.6% 

12.1% 17.1% 22.9% 

5.4% 8.9% 24.8% 

0.7% 0.9% 



Nivel de preocupación actual por encontrar un trabajo seguro, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

10.0% 

0.0% 

D LEPREOCUPA MUCHO 

OL E PREOCUPA ALGO 

D LE PREOCUPA POCO 

D NO LE PREOCUPA 

.NS/NR 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 

70.0% 

:::~J 

......, .:~~:60.0% '."':;" 

~ ~~~ m <~ :§
50.0% "~:¡:
.~[ ::~~ "":-­<:....., >.>...., 
40.0% ::~::~.~:~~ '::'" ,-.:., k:'.'v· ~:> >.>o":" 

:~? :--.:' ~:~ : 
'..... 
<> 

30.0% :~! 
:...., 
::~~ ;::' 
" :~.~ I I::~.~:~ ~~~ 20.0% 

::< 
Jj.. ,::~~:: __~ Jill 

Total Mujeres Hombres 113-24 25·34 35-54 55 o mas Bajo Medio-Bajo ; Alto 
I 

61. 1% 54.8% 65.7% 72.3% ~~ % 65.6% 36.5% 67.6% 61.6% 32.1% 

20.2% 18.5% 18.5% 16.1% n .3% 20.3% 165% 17.2% 17.5% 26.6% 

7.5% 10.0% 6.7% 5.8% 6.2% 6.5% 15.0% 5.9% 7.2% 16.5% 

8.5% 12.5% 6.9% 3.9% 6.2% 6.3% 24.0% 7.9% 9.7% 15.6% 

2.7% 4.3% 2.2% 1.9% 2.7% 1 . 3°/~ 8.0% 14% 4.0% 9.2% 
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Nivel de preocupación actual por encontrar un trabajo de acuerdo con sus conocimientos y habilidades, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD 

70.0% . 

60.0% 

50.0% 

40.0% 

30.0% 

20.0% 

10.0% 

0.0% 

r;] LE PREOCUPA MUCHO 

o LE PREOCUPA ALGO 
I,o LE PREOCUPA POCO 

0 NO LE PREOCUPA 

.NS/NR 
1 

I;~'11 
Total Mujeres Hombres 18·24 

58.1% 54.3% 60.2% 70.3% 

24.0% 20.5% 24.4 % 16.1% 

E.7% 8.4% 5.4% 5.2% 

E.l % 12.1% 7.4% 5.2% 

2.2% 4.8% 2.5% 3.2% 

Bajo 

62.8% 

19.7% 

6.9% 

9.0% 

1.7% 

''f ~ 
f· 
~, 

55 0 más 

37.9% 

18.5% 

11.1% 

24.4% 

8.0% 

NIVEL SOCIOECONÓMICO 

..... 
.~. 

:-..'lL _ 
Medio-Bajo Medio Alla •

57.3% 55.3% 40.4 % 

22.5% 22.0% 27.5% 

5.4% 8.1% 13.8% 

10.1% 13.8% 9.2% 

4.7% 0.8% 9.2% 
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Nivel de preocupación actual por cuidar más su salud, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONOMICO 

1000% 

90.0% -. 
:::.~I 
'..... 

80.0% 
~~: 
'.,:-~ 

v-

.~~ 
,:"1

70.0% ::::"' .~~.:::~:: i:;;,:':':~ .:::-:60.0% .",:" ·~I· '-.:'" 

I 
':~: 

::~~:~I
 ,~~:~:'::~....., ::<'.. •-,1 .....,~~I
50.0% ~::,t~......, :;::j 

.:~::' 
'-,:. ::~! ~¡j .::-; j::~ 
:~: ··.·1'" ".:"< ".:,' , O,':'40.0% <.., 

' , :~.:::,::~., ~~, ',....,~;¡.~ '.;::~, 

I 
'-"> ..;., 

:~~~30.0% @ ~:j.....,:~~ ¡¡j 

i 
~~ ' 0,.'-,:1::::~~~. "'1~::¡20.0% 

I
:;
 ··.·1 ':::~.:..¡ ';~: ·.··1 

:~::::

:; :::::~ 
:::~ 1­10.0% @ ::::~ 

1L '-':""

[<> :~}:.:~: :~:::: 1--­ ':" I0.0% 
Tat8! MUjeres Hombres 18-24 25-34 35-54 i 55 o más BaJo Medio-Bajo Medro Alto 

76.7% 82.0% 694% 58.2% 72.6% 79.3% 88.6% 824% 804% 69.1% 55.0%DLEPREOCUPAMUCHO 
19.2% 14.2% 244% 27.7% 23.0% 17,8% 9.4% 14.1% 15.3% 27.6% 33.0%OLE PREOCUPAALGO 
3.2% 2.7% 5.2% 11.6% 3.5% 2,0% 1.7% 2.8% 3.6% 2.4% 8.3% 

oNOLEPREOCUPA 0.8% 05% 1.0% 1.3% 0.9% 07% 0.3% 07% 0.2% 0.8% 2.8% 

OLE PREOCUPAPOCO 

0.2% 0.5% 1.3% 0.2% 04% 0.9%.NS~R 
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60.0% 

50.0% 

'" 
40.0% 

" ~ 

30.0% 

20.0% 

10.0% 

.¡ 
0.0% 

Total 

20.7%EJ LE PREOCUPA MUCHO 
46.4%O LE PREOCUPA ALGO 
232%O LE PREOCUPA POCO 
8.7%O NO LE PREOCUPA 
0.9%. NS/NR 

Nivel de preocupación actual por dedicar más tiempo a la lectura de libros, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

',1 

!l<; 
~p 

"j 
; ~ J 

~ 

EDADSEXO 

Mujeres 

23.0% 

44.8% 

21.5% 

9.1% 

1.6% 

l · 

-~ 

~ 
:': 
, ~ .. 
;l': .¡ 

l ~~ 
.~ 

~í 

I : ~ 
; ~ 

1:' 

I!:, 
-

25-34 

18.1% 

46.3% 

26.7% 

7.5% 

1.4% 

35-54 55 o más Bajo 

21.3% 27.4% 14.1% 30.1% 33.0% 

47.9% 44.6% 40.0% 56.9% 34.9% 

13.7% 27.2%22.2% 10.6% 21.1% 

8.2% 12.8% 17.9% 2.4% 10.1% 

0.3% 1.4% 0.7% 0.9% 

Hombres 

21.7% 

452% 

22.5% 

10.4% 

0.2% 

~ ~ 

:~-­
18-24 

18.1% 

40.0% 

29.7% 

10.9% 

1.3% 

1" ¡~ 
;,¡.; 

~ r; 
~

I .~ 

(¡ 
~: 
~ ;. 

!
T;'
 

-~

~;. 
. 

~ 

~ 

NIVEL SOCIOECONÓMICO 

i 
~ 
~


" ~ ~ i 
¡; 

;;;

" r. 
1"; 

-, ji~ 
t­
1: 

-,J . ; 

Medio Alto ­
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60 .0% 

50.0% 

40 .0% 

30 .0% 

20.0% 

10.0% 

0.0% 

iD LE PREOCUPA MU CHO 

~ D LE PRE OCUPA ALGO 

;O LE PRE OCUP A POCO 

O NO LE PRE OCUPA 

.NS/NR 

Nivel de preocupación actual por participar más en actividades culturales , 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMI CO 

:-~ 

r: I? 
) 

1" 

rr t,···',
; ':¡. 

~ ! 

,,­

Total 
1.0 

'\ 

~~ 
J 

" 

.. 

I 

Mujeres 

@ 

G~l 

~~ ~J . 
~~h 

' f-

Hombres 

. 

1 
''· 

' ''~ ~ 
~­, >, ... ,: 
~. .;
>.. ':K: 
¡~.~]~~ 
'.'­-:... 
'.:'.. 
'....., 
,~ 

18-24 

l ·, 

25-34 

, 
J' 

'! 

35-54 
.. 

55 o más 

...~··!: r..>o 
. >. 

~;:. > 

:i 

~ 
f ' ,l 
:; ~ 
'. ' ,
',' '"'1 
<: ,'e: 
o 
~ 

f-

Bajo 

1;" 

N·I · ~ :~~ ;~ 
~(: '~ 
:-": "
".::".. • 

.t 

: 

Med io-B ajo 

:;¡ 

~. " 
~t 
~~L 

¡:~H-, 

Medio 

J
ª:.'( 

~:I " , ',', 
lit'.... 
~~~ •.: 
,:::~ . ~i i 
~J . I I 1­

Alto 

21.1% 24.4 % 18.3 % 20.0% 18.7% 22 .6% 23 .1% 16 .9% 22 .2% 25 .2% 29.4% 

39 .1% 39 .1% 39.5% 40 .0% 39. 1% 38 .9% 39.6 % 34 .8% 40 .9% 48.0% 34 .9% 

250% 22 .1% 26. 7% 28 .3% 27 1% 24 .4% 19 3% 28 .6% 24 .5% 15 .4 % 19.3% 

14.1% 13.0% 15.3 % 10.3% 14. 2% 13.8% 16.6% 19 .3% 10.8% 11.4% 15 .6% 

0.8% 1.4% 0.2% 1.3% 0.9 % 0.3% 1.4% 0.3% 1.6% 09% 
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____ ·~~45 .0% 

40 .0% I 

35.0% -

30.0% I IJI 
..¡ 
'$1-"­

25.0% I i¡¡. 

20.0 % I í 
.~ 
¡ .15.0 % I 
~'" 

10.0%	 I ~ ~ 

5.0% I ~ ~ 
1>; 
~r-

~ 0.0% • 
Total 

12 .2%¡' LE PREO CUPA MUCHO 
34 .6%lJ LE PREOCUPA ALGO 
25.8% 

ID 26.3% 
O LE PREOCUPA POCO 

NO LE PREOCUPA 
1.1%• NS/NR I 

Nivel de preocupación actual por dedicar menos tiempo a mirar televis ión, 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD	 NIVEL SOCIOECONÓMICO 

~ • ..,......~ w , ._.~" ''' ' " •. '_~ _·. · ~,~· ,__,_ , ,,.".,,"' ,,.w,,'_ , " _ _ ·,_. '_ _ ., "_. _ _ ·•__ _ _ _ ' ,_._v_._- ----..- ,,--- --- -,.._,_ ~ ._,_.._ --" ---- ._.._ _-, .~_.-.--"_.._ _.._- -._-"- _.'1 
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,~	 ~ , ;~. f ­r.,.	 {" y 

4 1
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~~	 T 
" ~	 ~ ~~ I~; I I I ; !?~ 

;l'	 'N t:
;~. 1~ 

:ff 
\ 

If1..~ .:¡
L ~ !

t 
~ ;, ,;;

, 
.., ~ t 

~ '(	 t,
tJi ~ ~	 , :t: ,-! 

·r~·.~ 'y : 1f ~ 
, ; . .~,Í1 ;,	 ~ ¡,;¡~ .j? '::'.1 !', 

' , ¡"~~	 " '''' 1.:f:::, 

Mujeres ~ Hombres 18-24 25-34 35-54	 Bajo Medio 
• - " • • ~\ -I SS 

: ~ 

O
... ,~ 

más Meció -Bajo I 
~ 

14.2% 106% 15.5% 12,6% 11,5% 11.7% 14.8% 12.8% 8,9% 

32,9% 33.8% 31.6% 34.7% 36,3% 30.0% 28.3% 34.2% 39 .8% 
24.4% 25.7% 20 .7% 24.5% 28.8% 22.3% 20.0% ¡ 25.4% 32 .5% 

27.0% 29.4% 30 .9% 26.5% 22.6% 35 .6% 36 .9% 18.7%I I25.6% 
1.4% 0.5% 1.3% 1.8% 0.7% 0.5%	 2,0%I	 I 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'cuidar la naturaleza es más importante que la instalación de industrias', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómíco. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 
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Alto 

66.1% 

31.2% 

0.9% 

1.8% 

0.0% 

;0 MUY DE ACUERDO 

:O ALGO DE ACUE RDO

;0POCO ACUERDO 

o NADA DE ACUERDO 

!_ NS/NR 

Total Mujere s Hombres 18,24 25-34 35-54 , 55 o mas Bajo 

72.5% 79.2% 65.9% 74.3% 68.6% 73.6% 
I 

78 3% 82.4% 

24.4% 17.8% 29.9% 23.1% 29.6% 22.2% , 17.8% 12.8% 

1.1% 0.4% 2.5% 1.9% 0.4% 1.5% 0.9% 0.7% 

1.2% 

0.9% 

1.6% 

1.1% 

1.0% 

0.7% 

0.7% , 
, 
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1.1% 
¡ 1.4% 
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Medio -Bajo i Medio 

70.8% 69.9% 

26.3% i 26.8% 

1.6% 1.6% 

1.1% , 0.8% 

0.2% I 0.8% 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'me daría vergüenza que mi familia tuviera menos comodidades que mi vecino'. 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD 

_.­60.0% 

Hombres 

4.7% 

14.6% 

19.5% 

60.7% 

0.5% 

-- - - - - ,-- --_.. _.."_.- ._- - " 

. _. 
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)~ 
;. 

~[ ':~ 

~ .:
.1 

~ 
,;r' 

~~: %§r; 
~'. 

50.0% 

40.0% . ­

30.0% 

20.0% 

10.0% 

0.0% 

la MUY DE ACUERDO 

IJALGO DE ACUERDO 

o POCO ACUERDO 

o NADA DE ACUERDO 

. NS/NR 

B:i ,,,, 
~ :: 'I 

Total Mujeres 

5.2% 5.3% 

13.0% 13.2% 

20.4% 21.2% 

6 1.0% 60.0% 

0.4% 0.4% 

NIVEL SOCIOECONÓMICO 

_.;~ (~1L ~~ ~ 
18·24 25-34 35·54 55 o más I Bajo I Medio-Bajo Medio Alto 
1 .~ 5 .~ 4.~ &~ I &~ 4.~ 1.R ~R 

20.0% 14.8% 11.0% 11.4% 10.0% 14.8% 11.4% 22.0% 

22.6% 20.4% 20.0% 20.2% 18.3% 20.2% 25.2% 22.0% 

55.5% 58.6% 64.4% 59.2% 62.4% 60.2% 61.8% 53.2% 

0.9% 0.8% 1.0% 0.2% 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'no hay formas buenas y malas de vivir; todas son aceptables si no se daña a los demás', 

600% 

50,0% 

30.0% 

20,0% 

10.0% 

0.0% V il;'] I _ 

Total 

Ira MUY DE ACUERDO 52,1% 

!O ALGO DE _AC U~RDO 37.4% 

¡O POCO ACUERDO 6.9% 

IO NADA DE ACUER[)O 2.7% 

:. NS/NR 1.0% 

por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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I _ _ o 

Grado de acuerdo con la afirmación 'prefiero trabajar en un lugar donde la gente compita entre sí' , 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grade d .' ,y.: uerdo con la afi rrnsci ón 'aunque no se habie de '3se tema, los chilenos reniegan de su origen mapuche', 
por sexo, grupo de edad y ni vel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'no tiene sentido planificar el futuro; lo que sucede depende de la casualidad', 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'es dañino darle a un adolescente todo lo que desea', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'aceptaria que un hijo mío fuera profesor, aunque el sueldo fuera bajo', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 

SEXO EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO 
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__ 

Grado de acuerdo con la afirmación 'Chile debería restringir al mínimo la emigración peruana', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'no me molesta tener un empleo poco creativo si el sueldo es bueno', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'me molestaría que mi hija fuese novia de un joven de inferior condición social', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'para progresar económicamente es más importante tener contactos que empeñarse en el trabajo', 
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Grado de acuerdo con la afirmación 'más vale quedarse en el presente, que preocuparse de l futuro', 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico. 
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Indentificación con Posiciones Valóricas,
 
por sexo, grupo de edad y nivel socioeconómico.
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